
DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 1 de 6 

                                                                                                                                                                              Acta No 044 del  2 de mayo  del 2022  

 
ACTA 044 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: LUNES 2 DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12    honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

La  H.C. REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:02 a.m. 
 
                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
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FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 0 Negativo, 1 ausente la discusión y aprobación del orden del día es 
aprobado por mayoría. 

3.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad. 
 
La secretaria manifiesta; no presidente. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Es para hacer una proposición de citar a control especial al representante legal de Madigas, nos 
informe cuales son los avances que han tenido en la instalación de redes para el municipio de 
acuerdo a los compromisos adquiridos en la última citación que se realizó y citar a los representes 
de gas licuado para que nos comente el porqué de los incrementos en los valores de los cilindros. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Javier Dangond. 
 
en la ultima vez que el gerente estuvo nos manifestó que no se instalaba el servicio porque no se 
solicitaba, pero la ciudadanía se acerca a la oficina y ni si quiera reciben la solicitud. 
 
 Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
En este ejercicio es importante sentar a las dos partes tanto a los prestadores de servicio como a la 
ciudadanía y Concejal Dangond, con lo que usted acaba de manifestar es solicitar que el servicio se 
mejore si es necesario.  
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Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  
 
Cordial saludo, estoy de acuerdo con la proposición solo quiero agregar que se inviten a las otras 
empresas de servicio de gas licuado, para que tengan la oportunidad de expresar la situación.  
 
El presidente sugiere que se de un día para agregar preguntas al cuestionario. 
  

Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 

Citar a control especial a los representantes legales de las empresas de servicio público domiciliario 
y gas licuado que presentan el servicio dentro del municipio.  
 
Votación Nominal para la proposición presentada por el Honorable Concejal SIERRA PARRADO 
RONAL ALEJANDRO,  de citar a control especial a los representantes legales de las empresas de 
servicio público domiciliario y gas licuado que presentan el servicio dentro del municipio.  
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente   
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 positivos 0 negativos 1 ausente la proposición ha sido aprobada por mayoría. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

Buenos días, quiero poner en conocimiento la afectación que están ocasionando las obras de EDESA, 
esa obra la suspendieron 15 días, y se han presentado inconvenientes, como comunidad nos 
comunicamos con el interventor el cual nos informo que nos solucionaba el inconveniente en dos o 
tres días, a la fecha no habido solución, hasta donde se averiguo el contrato va hasta el 4 de mayo, y 
no habido prorroga lo cual no va permitir terminar esta obra. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
  
Gracias señor presidente, respeto al tema que toca la Concejal Shirley, le pido el favor a ella que en 
el día de hoy hagamos un recorrido por el municipio, porque se han presentado otras quejas,  y 
solicito que demos mas de tiempo para empaparnos más del tema. 
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Tiene la palabra honorable concejal Oscar Javier Dangond. 
 
Se han presentado inconvenientes con el maestro que contrato el contratista en referencia a esta 
obra, por cuanto el era que tenia conocimiento de la ubicación de los tubos.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Efectivamente cuando se realizan esas obras ellos deben dejar la pavimentación en igual o mejores 
condiciones, ellos no pueden dejar estas obras inconclusas.  
 
En el barrio Pedro Daza, dejaron una alcantarilla completamente descubierta, se han presentado 
distintas quejas, es importante que se acerquen al Concejo el Gerente de EDESA, el contratista, e 
interventor, para que realicen las aclaraciones.  
 

• ¿En qué porcentaje quedo la obra del contrato? 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 
Creería lo más pertinente es citar al contratista, interventor, gerente de EDESA y los concejales que 
tengan preguntas las anexen al cuestionario. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 
 
Es importante que se cite para el 16 de mayo y expliquen las diferentes obras que se realizan dentro 
del municipio. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 
Solicita un receso de cinco minutos. 
 
Se inicia el receso siendo las 8:36 a.m.  
Se levanta el receso siendo las 8: 44 a.m. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 
La proposición queda de la siguiente manera se cite al contratista de la obra,  054 del 2021 que tiene 
por objeto “mejoramiento de acueducto, mejoramiento de alcantarillado, sanitario y construcción 
pluvial, en el barrio Maipore, Pedro Daza, Edén” el Señor Adrián Arcila, al interventor Jairo Andrés 
Mahecha, y supervisor Fernando Balaguera, nos informe en que porcentaje se  adelantado la obra, 
igualmente al gerente de EDESA, para que nos informe que han radicado para poder terminar esta 
obra. 
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Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Para anexar que se entreguen las actas de interventoría.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 
Aclara que la citación debe hacerse al contratista a cargo de la obra No 054 de 2021. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
Para dejar claro, Gerente de EDESA, Supervisor de EDESA, contratista, representante legal de 
contrato, represéntate legal de la interventoría.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 
 
Solicita que se envié copia de esta proposición al Señor Gobernador de la citación, para que asistan 
los funcionarios y contratistas.   
 
Votación Nominal para la proposición presentada por la Honorable Concejal REY DURAN SHIRLEY,  
con las adiciones de citar par el día 16 de mayo al  Gerente de EDESA, Supervisor de EDESA, 
contratista, representante legal de contrato, represéntate legal de la interventoría 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente   
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 10 positivos 0 negativos 3 ausentes la proposición ha sido aprobada por mayoría. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 
 

1. Nos entregue una relación detallada y el avance en porcentaje de las obras que se están 
adelantado en el municipio por parte de EDESA. 
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2.  Si hay algún otro si, del contrato 054 de 2021, si existe alguna adicción, ¿nos explique por 
qué debido que el contrato tenía que terminar el 4 de mayo? 
 

El presidente manifiesta que queda abierto el cuestionario de las dos proposiciones.  
 
 

En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 3 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:54 a.m. del día 2 de mayo del 2022. 

 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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